



公益体彩 乐善人生

山东彩友再揽大乐透1118万巨奖

超级大乐透再爆大奖!10月30日晚,大乐透第13127期开奖,开出的三注头奖分别花落山东、安徽、四川,单注奖金698万元,其中我省彩友获得了唯一一注追加一等奖,将1118万奖金揽入怀中,成为本期最大赢家。

开奖公告显示,本期大乐透前区开出“03,14,16,19,32”,后区开出“05,10”。一等奖中出3注,其中一注进行追加,多得奖金419万元。二等奖中出42注,单注奖金103291元,其中7注进行追加,追加每注多得奖金61974元;三等奖中

出63注,单注奖金17441元,其中9注进行追加,追加每注多得奖金10464元。

本次大乐透1118万大奖在临沂22001站点中出,距第13115期临沂彩友收获大乐透500万不到一个月的时间,临沂彩友再揽大奖,可谓运气爆棚。

自9月30日第13114期起到10月30日第13127期,在一个月的时间里,我省彩友在大乐透玩法上战绩显赫:第13114期,济南彩友豪取623万元;第13115期,菏泽和临沂彩友各收获500万;第13119期,

聊城彩友独自揽获当期1041万元,而本期临沂彩友中得的追加一等奖1118万更是将中奖大潮推上了新高。

投注大乐透不仅有机会体验中巨奖惊喜,而且即便没中奖还有第二次机会:自10月30日晚开始的“体彩大乐透 不中也有奖”活动,将为大乐透玩家们保驾护航,不中奖再送彩票,共600万赠票欢乐送。伴随着中奖大潮和给力活动,相信钟爱大乐透玩法的彩友们将继续写中奖传奇。

(朱德慧)



NBA新赛季火爆开启 竞彩陪您一起畅享激情

北京时间10月30日早晨,2013-14赛季美职篮常规赛正式打响,NBA新赛季闪亮登场,新一季的篮彩盛宴由此拉开帷幕。

竞彩篮球有胜负玩法、让分胜负玩法、胜分差玩法以及大小分玩法,在这几种玩法中,“让分胜负”和“大小分”是篮彩的两大主流玩法,这两种玩法要求彩友不仅要了解球队的绝对实力和得分能力,更要掌握球队变化趋势。如果一支球队的实力显著上升,那么就意味着球队取得“让分胜”的可能性更大,反之则取得“让分负”的可能性更大;如果一支球队的得分能力显著提高,意味着这支球队打出“大分”的可能性更高,如果一支球队的防守能力显著提高,则打出“小分”的可能性更大。

上赛季杀入东西部决赛的马刺、雷霆、热火、步行者本赛季



维持阵容稳定,实力仍处于联赛顶尖位置,新赛季赢盘能力和得分能力均无显著变化。公牛、网队、火箭三支球队的实力上升最为显著,公牛迎回了当家球星罗斯,火箭招来了联盟第一中锋霍华德,网队引进加内特、基里连

科和皮尔斯,这三支球队防守两端实力均由明显提升,甚至有望进入争冠行列,赛季初取得“让球胜”和“小分”的可能性更高。

除了争冠球队,山猫、国王、鹈鹕、活塞、骑士五支中下游球队实力也有不同程度补

强,赛季初有望取得更多“让球胜”。其中国王、鹈鹕、活塞主要引进攻击手,得分能力显著提高,新赛季可以多追“大分”;而山猫引进了内线悍将杰弗森和四号新秀科迪·泽勒,内线防守能力显著提高,赛季初有望打出更多“小分”。

联盟中下游的球队的实力变化其实对竞猜的影响更大。爵士、凯尔特人、76人原本属于联盟中游偏上的球队,本赛季这三支球队均送出多名核心球员,意在重建队伍,培养新人,常规赛成绩将明显下滑;雄鹿、猛龙、太阳原本就是联盟垫底球队,本赛季更是旗帜鲜明地摆烂,赛季初彩友们可多追这几支球队“让分负”。

竞彩NBA盛宴已经开启,每年的竞彩NBA新赛季都是球迷们热盼的“节日”,相信竞彩篮球游戏将带给大家更多精彩的比赛体验和更丰厚的大奖。

11选5: 选几个最容易中奖?

体彩高频11选5可以选1个、选2个、选3个……最多可以选8个号码进行投注,无论选1个还是选8个,都只需要2元钱就可以投注,那么,到底选几个号码比较容易中奖呢?

首选看看选1个号码,也就是“任选一”,任选一是从11个号码中选1个进行投注,只要选中最先开出的号码就能中奖,选中的几率相当于1/11,中奖率比较高。

再看看选8个号码,也就是“任选八”,任选八是从11个号码中任选8个号码进行投注,只要选中5个奖号就能中奖,选中的几率为1/8.25,比“任选一”更容易中奖。

接下来让我们再分析一下选2个号码,也就是“任选二”,任选二是从11个号码中任选2个号码进行投注,只要选中5个开奖号码中的任意2个就能中奖,不用排顺序也不用排位置,选中的几率高达1/5.5,比“任选八”、“任选一”更容易中奖。

由此可见,投注11选5,选2个号码也就是“任选二”最容易中奖。个人观点,仅供参考。

体彩公益金用于哪里了?

中国体育彩票公益金被用于三个主要的方面:社会公益事业、全民健身计划和奥运争光计划。

中国体育彩票公益金被广泛用于社会公益事业。以体育彩票公益金为重要组成部分的中央彩票公益金中,每年有60%用于补充全国社会保障基金,此外,在红十字人道主义救助事

业、教育助学、医疗卫生、残疾人救助、城镇和农村医疗救助基金、汶川地震抗震救灾和灾区重建、基层文化建设、扶贫等社会公益事业中,也都有体育彩票公益金的支持。

长期以来,中国体育彩票全力支持全民健身工作,为建设惠及全民的公共体育服务体系,做出了巨大的贡献。从2006

年至今,仅利用国家体育总局本级体育彩票公益金实施建设的农民体育健身工程已超过33万个;遍布祖国城乡的16万余条全民健身路径,已成为百姓的健身乐园;建设了670个“雪炭工程”项目,推动了老、少、边、穷地区体育基本服务均等化;此外,体彩公益金还支持建设了大量的乡镇体育健身工

程、全民健身活动中心、全民健身户外活动基地、社区多功能公共运动场所、老年人体育健身场地等。在群众体育组织、社会体育指导员队伍建设以及大型全民健身活动的举办方面,体育彩票公益金也提供了坚实的保障。

同时,体育彩票全力支持“奥运争光计划”,设立奥运专

项基金,支持北京奥运会成功举办;支持中国体育代表团参加奥运会、亚运会等重大国际比赛的备战和参赛工作,支持在国内举办的各类高水平竞技性比赛;支持青少年运动员的培养,支持综合性体育场馆的建设等,助力中国体育事业实现“更高、更快、更强”的奥林匹克梦想。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



超级大乐透 不中也有奖

600万元彩票大赠送!

活动时间

自大乐透第13128期(10月30日晚20:10开售)起,至600万元(以应赠票金额为准)赠票送完之期止。

活动内容

活动期内,凡在山东省内销售网点购买大乐透彩票,且符合以下条件的彩友,可获得相应奖励。具体办法如下:

1. 单票单期投注金额为50元(含)-99元(含)的,如果当期未中奖,可在省内任一销售网点获赠10元大乐透彩票。
2. 单票单期投注金额满100元的,如果当期未中奖,可在省内任一销售网点获赠大乐透彩票,获赠彩票面值相当于所购彩票票面金额的20%(封顶200元)。赠票金额四舍五入后取整到元。
3. 赠票领取截止时间为:本次活动最后一期大乐透开奖之日起7日内,逾期未领取赠票者视为自动放弃。

本活动解释权归山东省体育彩票管理中心所有

